

Zásahy hliadok MsP v 27. týždni

V týždni od 30. júna do 6. júla 2014 preverovali hliadky mestskej polície v hlavnom meste 1798 udalostí. Medzi nimi bolo aj 301 takých, ktoré po overení hliadkami priamo na mieste sa ukázali ako neopodstatnené.

V piatom bratislavskom okrese v priebehu 27. týždňa petržalskí mestskí policajti preverovali 308 udalostí a aj medzi nimi boli také, ktoré po preverení hliadkami priamo na mieste sa ukázali ako neopodstatnené a takýchto prípadov bolo 49.

K opodstatneným zisteným a riešeným prípadom ale patrili priestupky z oblasti bezpečnosti a plynulosti v cestnej premávke a tých bolo 110. V oblasti porušení verejného poriadku riešili hliadky mestskej polície 12 priestupkov a majitelia psov nerešpektovaním zákona ktorým sa upravujú niektoré podmienky držania psov, prípadne príslušných všeobecne záväzných nariadení v tejto oblasti tieto porušili 11 krát.

Čistota a poriadok na verejných priestranstvách bola ľahostajná pre 67 ľudí a neporiadok okolo kontajnerových stojísk bol zistený 13 krát. Jeden priestupok súvisel s nedodržaním pravidiel času predaja v obchode a času prevádzky služieb.

Z trávnatých plôch si miesto zaparkovania pre svoje motorové vozidlo urobilo 24 motoristov a na príslušné úrady bolo zároveň nahlásených osem starých vozidiel. Tri priestupky sa týkali porušenia niektorých ustanovení zákona na ochranu nefajčiarov a to fajčenia na zastávkach mestskej hromadnej dopravy.

Štatistika zásahov petržalských hliadok mestskej polície zároveň prezrádza, že najviac priestupkov sa stalo v okolí Antolskej ulice a to 16. Blokovacie zariadenia na nesprávne parkujúce vozidlá boli nasadené 61 krát.

Nešťastné venčenie psa

Mestskí policajti v Petržalke preverovali telefonát, v ktorom oznamovateľ uviedol, že na Hrobákovej ulici leží pred domom neznáma žena. V tomto prípade to bola majiteľka psa, ktorý ju počas venčenia strhol na zem a pri páde sa psíčkarka zranila. K zranenej pani privolali

mestskí policajti pracovníkov rýchlej zdravotnej pomoci a tí ju následne previezli na ošetrovanie do nemocnice. Jej psík skončil v útulku zvierat.